



రైతులకు 80 శాతం సబ్సిడీతో విత్తనాలు

ఎంపీపీ మైలబత్తుల సోనీ

సర్పంచి రూరత్, మేజర్ సూర్య: రైతులకు సబ్సిడీతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విత్తనాలను అందజేస్తుందని దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎంపీపీ మైలబత్తుల సోనీ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని చిట్టవరంలో విత్తనాల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. సర్పంచ్ తాడి లక్ష్మణరావు అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి అలల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ రిపోర్ట్ 12.04 హెక్టార్లకు గాను 119 క్యూంటాలు, మొగలూరు మండలంలో 63 హెక్టార్లకు గాను 62.7 క్యూంటాల్లు, ఎలమంచిలి మండలంలో 8.03 హెక్టార్లకు 79.4 క్యూంటాల్లు మొత్తం మూడు మండలాలకు 261.1 క్యూంటాల్లు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చైర్మన్ గుట్టల రాధాకృష్ణ, జడ్పీసీ సభ్యులు టోక్ల రాధాకృష్ణ, అత్యుచైర్మన్ గుట్టల రాంబాబు, సంచార ఉపసాహాయులు, కోశ్ శ్రీనివాస్, మురళి, సరసింహారావు కూడూహూడి పాల్గొన్నారు.

వరన్ రాక్స్ పంపిణీ

పాలకొల్లు, మేజర్ సూర్య: స్థానిక జి వి ఎస్ వి ఆర్ యం మున్సిపల్ ప్రాథమిక పాఠశాల కు తిట్లపూడి వాస్తవ్యులు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త యాకే సి అవార్డు కమిటీ చైర్మన్ కమిటీ అయ్యప్ప నాయుడు సౌజన్యంతో లైబ్రరీ బుక్స్, పంట పాత్రలు పెట్టుకోవటకు మూడు ఐరన్ ఐడర్స్ రాష్ట్ర బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఎంకెజి 2 ఆర్ ఎస్ వి ఎస్ జి శర్మ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చాలా తరల సహకారం అవసరమని.. పాఠశాలలో అభ్యుదయ ప్రయోజనాలను ప్రతి ఒక్కరి ద్వారా భాగ చదువుకు ఉన్నత స్థితికి చేరాలని ఆకాంక్షించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రావుపూడి భవానీ ప్రసాద్, ఎం డి ఎస్ డీవర్ కాలగ శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విను క్రీస్తు ప్రేమ, దయ మార్గదర్శకం

జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి

భీమవరం,మేజర్ సూర్య: జిల్లా క్రీస్టియన్, ముస్లిం మైసాద్ల సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షులు సెమి క్రీస్టియన్ వేడుకలు - హైలీ కార్యక్రమం మంగళవారం స్థానిక విష్ణు కాలేజీ మిని ఆడిటోరియంలో ఘనంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. తొలుత విద్యార్థులు యేసయ్యను స్తుతిస్తూ పాడిన ప్రార్థన గీతాలు, స్తుత్య ప్రదర్శనలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి.ఈ సందర్భంగా పాస్టర్లతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి క్రీస్టియన్ కేసును కలర్ చేశారు. పాస్టర్లు, జిల్లా కలెక్టర్ పరస్పరం కేసును అందిస్తున్నారని తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంథి మాట్లాడుతూ వినుక్రీస్తు ప్రేమ, అనురాగాలు, ప్రజల మునగడ, జీవన శైలిని మార్చేవారుని చెప్పారు. క్రీస్తు మార్గం అనుసరణీయమన్నారు. ప్రజల కొరకు ఆయన ప్రాణత్యాగం చేశారు, ప్రపంచ దేశాన్ని ఆయనను అనుసరించుతూ ఉన్నారు. ఆయనను సూర్యుని తీసుకొని మానవుల అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతుగా తోడ్పాటు నందించాలన్నారు. ఆయన మార్గంలో క్రైస్తవ సంస్థలు ఎన్నో ఉపకారాలు విద్యా, వైద్య, సామాజిక సేవలు అందిస్తున్నాయని వివరించారు. కుల, వర్గ భేదాలు లేకుండా క్రైస్తవులు మెలగడం సంకీర్ణమయివచ్చింది. క్రీస్టియన్ వేడుకలను ప్రపంచంతా జరుపుకుంటాయని తెలిపారు.వినుక్రీస్తు



జన్మదిన వేడుకలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తుంది దన్నారు. జిల్లాలోని ప్రజలంతా సుఖ సంకీర్ణంతో అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. జిల్లా ప్రజలకు కలెక్టర్ క్రీస్టియన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రేమ, త్యాగాలకు ప్రతీకగా వినుక్రీస్తు నిలిచారని భీమవరం అర్చి. కె.శ్రీనివాసులు రాజు అన్నారు. ఆయన బోధనలు అనుసరణీయమన్నారు. అందరిలో శాంతి సమాధానం నెలకొల్పేందుకు వినుక్రీస్తు భూమిపై అవతరించారని పాస్టర్ రెవరెండ్ ప్రతాపి అన్నారు. తదుపరి క్రీస్టియన్ సంక్షేమశాఖ అధికారి ఎస్.కృపావరం, భీమవరం అర్చి. కె.శ్రీనివాసులు రాజు, మునిసిపల్ కమిషనర్, 15 పాఠశాల మెంబర్ వి.ఎస్.వర ప్రసాద్, క్రీస్టియన్ కార్యకర్త మెంబర్లు పి.అనిత, సలీని, రెవరెండ్ ప్రతాపి, రెవరెండ్ ఎ.దేవిరాజు, స్వల్పత, పాల్గొన్నారు.

కొత్త భూ హక్కు చట్టం రద్దు చేయాలి



భీమవరం, మేజర్ సూర్య : స్థానికులు వ్యవహారంలో వివాదాలు ఏర్పడినప్పుడు వాటి పరిష్కారాన్ని సివిల్ కోర్టులో పరిష్కరించే తప్పించి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా స్టాంపు (లీబ్యునల్) కు అధికారం అప్పగించేందుకు ఏర్పాటు చేసిన వారు హక్కు చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని భీమవరం బార్ అసోసియేషన్ కోరింది. దీనిని వ్యతిరేకిస్తూ భార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో న్యాయవాదులు మంగళవారం భీమవరం కోర్టు అవరణలో రిలే నిరాహార దీక్షలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ, లోపభూయిష్టమైన భూ హక్కు చట్టాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయటం వల్ల సన్న, చిన్న కారు, దళిత, బడుగు వర్గాలకు నష్టం జరుగుతుందని ఆరోపించారు కార్యక్రమానికి బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కాళి నాగేశ్వరరావు, బి రాంబాబు నాయకత్వం వహించారు.

లోకేష్ యువగళంతో రాష్ట్ర ప్రజలలో మార్పు మొదలు

కొయ్యలగూడెం,మేజర్ సూర్య: యువగళం పాదయాత్రతో రాష్ట్ర ప్రజలందరిలో మార్పు మొదలైనది తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుల కమిటీ సభ్యులు గంగిరెడ్డి మేఘలాలాదేవి పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ చేపట్టిన పాదయాత్ర విజయవంతంగా పూర్తయింది అని ఆమె అన్నారు. పాదయాత్రలో లోకేష్ ప్రతి సమస్యను విన్నవించి, యువగళం పాదయాత్రతో రానున్న 2024 ఆగస్టు 15న రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం తప్పనిసరిగా అధికారంలోకి వస్తుందని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా మరోసారి నారా చంద్రబాబునాయుడు పదవీ బాధ్యతలు చేపడతారని ఆమె తెలిపారు. లోకేష్ చేసిన పాదయాత్రలో తాను కూడా పాల్గొని నియోజకవర్గ స్థితిగతులను, మహిళల రక్షణ కోసం ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆయనకు తెలిపినట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రాన్ని పరిపాలిస్తున్న వైసీపీ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర అభివృద్ధిలో విఫలం చెందిందని అన్నారు. సంక్షేమాల పేరుతో రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేశారని ఆరోపించారు. టిడిపి ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టో ద్వారా రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ మేలు చేకూరుతుందని మేఘలాలాదేవి పేర్కొన్నారు.

దివ్యాంగులు ప్రత్యేక హక్కులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



ఏలూరు, మేజర్ సూర్య: దివ్యాంగులకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక హక్కులను కల్పించిందని, వాటిని తెలుసుకుని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఏలూరు ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్ మేడికల్ ఆఫీసర్ కె. భారతి చెప్పారు. ఏలూరు డౌండపాడు నందు గల ఉమా ఎడ్యుకేషన్ అండ్ టెక్నికల్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించబడుతున్న జిల్లా దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రం వారు మంగళవారం ఏలూరు ప్రైవేట్ హెల్త్ సెంటర్ లో 2016 దివ్యాంగుల హక్కుల చట్టంపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించింది. ఈ కార్యక్రమంలో మేడికల్ ఆఫీసర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రం నిర్వహించు కార్యక్రమాల గురించి, ఈ కేంద్రం అందించే సేవలైన కృత్రిమ అవయవాల అమర్చడం, ఫిజియో థెరపీ, స్పీచ్ థెరపీ తదితరుల గురించి వివరించడం జరిగింది. జిల్లా దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రం కో-ఒంటరి డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 2016 దివ్యాంగుల హక్కుల చట్టం ప్రకారం దివ్యాంగులు 21 రకాలకు గురించడం జరిగిందని తెలిపారు. ప్రభుత్వం దివ్యాంగుల హక్కులు, బాధ్యతలు వివరించారు. వారిని అవహేళన చేసే కఠిన శిక్షలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. కేంద్రం ద్వారా దివ్యాంగులకు కృత్రిమ అవయవాల, ఫిజియో థెరపీ, స్పీచ్ థెరపీ అందించడంతోపాటు కేంద్రంలో యూ. డి. ఐ.డి. సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయి న్నారు. ఇతర వివరాల కోసం 08812-249297, 738656 5469 లో దివ్యాంగులు సంప్రదించాలి న్నారు.

ప్రతి వైద్య పథకాన్ని తెలుసుకుని వినియోగించుకోవాలి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ మహేశ్వర రావు

పాలకొల్లు, మేజర్ సూర్య: లంకలకోడే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర పరిధిలో గల చింతపల్లి సచివాలయం వద్ద క్రమ సర్పంచ్ గుమ్మాపు పెద్దిరాజు అధ్యక్షతన వికసన్ భారత్ సంకల్పయాత్ర సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ మహేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన వైద్య ఆరోగ్య పథకాలను ప్రతిఒక్కరు తెలుసుకొని వినియోగించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ పథకంలో ముఖ్యమైనవి ప్రధానమంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన పథకం ఈ పథకం ద్వారా ఐదు లక్షల వైద్య సహాయంపొందవచ్చని దీనిని సంబంధించిన అభికారులను వాలంటీర్లు చేత ఈ కేంద్రం చేయించుకుని లబ్ధి పొందాలని తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి మాతృ వందన యోజన పథకం ద్వారా ప్రతీ గర్భిణి స్త్రీ కి 5000 రూపాయలు అకౌంట్ ద్వారా లబ్ధి చేకూరుతుందని. జనని సురక్ష యోజన పథకం ద్వారా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రసవం పొందిన వారికి వెయ్యి రూపాయలు అకౌంట్ లో వేయడం జరుగుతుందని. ప్రాధానంతరం జననీ శిశు సురక్ష కార్యక్రమం ద్వారా భోజన ఖర్చులు నిమిత్తం 300 రూపాయలు ఇస్తారు. ప్రధానమంత్రి సురక్షిత మాతృత్వ అభియాన్ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రమాదకర లక్షణాలు గల 7వ నెల నుంచి 9 వ నెల గర్భిణి స్త్రీలకు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఉచిత రవాణా, ఉచిత పరీక్షలు, ఉచిత మందులు, ఉచిత



రక్ష సరఫరా, ఉచిత పోషకాహారం మొదలగు సేవలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ హెల్త్ అండ్ వెల్ఫేర్ సెంటర్ ద్వారా ఎంఎల్ హెచ్ పీల ద్వారా అన్ని రకాల వైద్య సేవలు 14 రకాల వైద్య పరీక్షలు, 105 రకాలు మందులు అందిస్తారు. రాష్ట్రీయ బాల స్వస్థ కార్యక్రమం ద్వారా 18 సంవత్సరాలలోపు బిల్లులకు పుట్టుకోవచ్చని వచ్చే కాలము గుర్తించి వారికి శాస్త్ర వికీత్తులు చేయించడం వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అడ్డాల ప్రతాపి కుమార్ , బి.జె.పి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఉన్నప్పటికీ కచ్చి పాలకొల్లు ఆనంద్ కన్నెన్,ఎర్రంశెట్టి వచ్చారు. డౌంగ్ నరసింహ కుమార్ పటం మల శ్రీనివాసరావు, గూడవల్లి వాసుదేవ్, కూర్మా మురళి, ప్రో.గ్రాం కోఆర్డినేటర్ పి సూర్య శేకర్, ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి గుడాలహరిబాబు, సెక్రటరీ మహమ్మద్ సులేమాన్, సూపర్వైజర్ జి ఉదయ్ చందర్, కే సతీష్ ,ఎంఎల్ హెచ్ పి కృష్ణవేణి, ఏఎస్ఎం అనిత, హెల్త్ అసిస్టెంట్ తారకనత్వ, సురేష్, ఆకాకార్యక్రమాల పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో యువకుడి మృతి

లింగపాలెం,మేజర్ సూర్య:లింగపాలెం మండలం,బోగోలు గ్రామంలోవిద్యుత్ షాక్ తో షిఫ్ట్ ఆపరేటర్ ఎస్.కిషోర్ (35) మృతిచెందారు.పంచనామా నిమిత్తం ఏలూరు సర్దుజన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు .

బిక్లాటనతో అంగన్వాడీల నిరసన



భీమవరం,మేజర్ సూర్య: భీమవరం మండలంలో చేపట్టిన అంగన్వాడీలు చేపట్టిన నిరసనకు సమ్మె మంగళవారంతో 9వ రోజుకు చేరింది. శిబిరాన్ని నిబిడియ జిల్లా అధ్యక్షులు అర్రే,లింగరాజు సందర్శించి ప్రసంగించారు. అనంతరం అంగన్వాడీలో తమ సమస్యలను ప్రజలకు వివరిస్తూ బిక్లా టన కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు. కార్యక్రమానికి అంగనవాడి యూనియన్ నాయకులు స్వర్ణ కుమారి ,చల్లామణి నాయకత్వం వహించారు.

అంగన్వాడీల బిక్లాటన

పెనుగొండ,మేజర్ సూర్య: మంగళవారం సమ్మె ఎనిమిది దవ రోజుకు చేరు కోవటంతో అంగన్వాడీలు బిక్లా టన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శిబిరం వద్దకు వచ్చిన నిబిడియ పెను గొండ మండల అధ్యక్షుడు నాగిశెట్టి గంగారావు మాట్లాడుతూ గత నాలుగు రోజులుగా పెనుమంట్ల సీడీపీఓ కారుపై వచ్చి సెంటర్ లో స్టాక్ దింపాలని తాళాలు ఇవ్వాలని పెనుగొండ మండల అంగన్వాడీ లను ఛోస్తలో వేధిస్తున్నారని అన్నారు. అంగన్వాడీ సెంటర్ వద్దకు వెళ్లి తాళం వగలగట్టే సందర్భంలో లబ్ధిదారులు అడ్డుకుంటున్నారని వాపోతున్నారని అన్నారు.రాని తాళాన్ని రంపపు ఛేదనతో వాలంటీర్ల సహకారంతో కోయించి వేసి సెంటర్లు స్వాధీన పరుచుకుంటున్నారు. ద్వారా మహిళలతో, మధ్యాహ్న భోజన పథక కార్యక్రమం వంటలు చేసి లబ్ధిదారులకు వండి పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. లబ్ధిదారుల నుండి స్పందన లేక పిల్లలు ఎవరూ రాక పోవడంతో వెనుతిగి వెళ్తున్నారు. అంగన్వాడీల సమ్మెను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విచ్ఛిన్నం చేయాలని చూస్తే తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని హెచ్చరించారు. అంగన్వాడీల న్యాయమైన కోరికలను ప్రభుత్వం తక్షణం నెరవేర్చాలని, చట్టం జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీలతో పాటు ఎస్ .వెంకటేశ్వరరావు మాదాసు నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం ప్రవేశపెట్టిన ఆరోగ్యశ్రీని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

భీమవరం,మేజర్ సూర్య : ఆరోగ్య పరిరక్షణకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పెట్టిన పథకాలను వినియోగించుకోవాలని పాలసానివల్లి. గ్రామ సర్పంచ్ షేక్ రహీమా బేగం హసీన. కోరారు. పంచాయతీ కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎంపిటి.సి.ఎ. డి నాగేంద్ర ప్రసాద్ తో పాటు పాల్గొన్న సర్పంచ్ ఆయుష్యాం భవన్, ఆరోగ్యశ్రీ సూత్రం కార్డులు అంశాల గురించి వివరించారు. అవగాహన కల్పించారు. సేవలు వినియోగించుకునే తీరు తెలుసుకు గురించి తెలియజేశారు. ఆ తర్వాత ఆయుష్యాం భవన్, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డులు అంశాలైన లబ్ధిదారులకు వాటి పంపిణీ కార్యక్రమాలును చేపట్టారు. మండలంలో వారు రెండవ వార్డులో పర్యటించారు.ఈ సందర్భంగా ఎ.పి .కె జగన్ ఎందుకు కావాల్సి అనే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఇంటింటికి వెళ్లారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రవేశపెట్టి, అమలు చేస్తున్న పలు పథకాలు, ప్రజలకు కలుగుతున్న ప్రయోజనాలను, ఇతర అంశాల గురించి తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉపసర్పంచ్ కోట శ్రీనివాసరావు తో పాటు గ్రామపంచాయతీ సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కళ్లకు గంతలతో న్యాయవాదుల నిరసన

సర్పంచ్,మేజర్ సూర్య:రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొత్తగా తీసుకు వచ్చిన భూ హక్కు చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని కోరుతూ న్యాయవాదులు చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమాల మంగళవారం కూడా కొనసాగాయి.. ప్రజల ఆస్తిని భద్రత లేని ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని కోరుతూ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో న్యాయవాదులు మంగళవారం కోర్టు విధులను బహిష్కరించారు. అనంతరం ప్రదర్శనగా వెళ్లి స్థానిక అంబేద్కర్ విగ్రహం కూడలి వద్ద కళ్లకు నల్ల రిబ్బన్లు కట్టుకుని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ కు చెందిన సీనియర్ మహిళా న్యాయవాదులు ఓసూర్ జ్యోతిమాంగళ్య, రాయసం రాధారాణి,కొప్పినీడి చిట్టిపల్లభ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇటీవల తీసుకు వచ్చిన భూహక్కు చట్టం ప్రజా ప్రతిరేకమైనది తెలిపారు.అతి సంక్లిష్టమైన, సునితమైన భూ సమస్యల పరిష్కారం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసే (లీబ్యునల్) చట్టం కాదన్నారు.ఈ చట్టం వల్ల అసంపదమైన వివాదాలు సృష్టించబడ్డతాయిన్నారు. అంతోకాకుండా నిజమైన భూ హక్కు దారులకు తీవ్రమైన నష్టం కలుగుతుందని వారు తెలిపారు. భూ హక్కు వివాదాలను సివిల్ కోర్టుల పరిధినుండి తప్పించినట్లయితే రాజకీయ పలుకుబడి వల్ల ప్రజలు సరైన న్యాయాన్ని పొందలేరని వారు వివరించారు.అందువల్ల తక్షణమే ఈ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు కొప్పర్ శరీష్, కుర్రకొ అనూష,అడబాల సుజాత, కంభాల స్వర్ణ,ఆర్.రజని, చల్లా



దానయ్య నాయుడు, తంగిళ్ళ వెంకటేశ్వరరావు, కాసూరి స్వామి నాయుడు, సరిపల్లి రామ సత్యయ్య, ఎం.ఎస్.ఎస్.వి.రమణ,పోలిశెట్టి రఘురామారావు, పోలిశెట్టి సూరిబాబు, పోలిశెట్టి బాబ్జీ, పూరెళ్ళ శ్రీనివాస్ శై.సై.మన్ విజయ్ కుమార్, ఆర్.జి.కుమార్, నారిన శ్రీనివాస్, డౌంగ్ నరసింహారాజు, ఉల్లంపర్తి సత్యనారాయణ, కుర్రకొ నోమశేఖర్, గోడి సత్యనారాయణ, కొత్తపల్లి రమేష్, బళ్ళ శ్రీవారి, బసవ నమ్రాజిబాబు,చెన్నుల వెంకటేశ్వరరావు, నెక్కంటి క్రాంతి కుమార్, ఇ.జి.దాసు,కోటిపల్లి శ్రీనివాస మూర్తి, కొప్పర్ వెంకట్, రంపా పుల్లారాజు, డౌంగ్ సుభాష్, చేగొండ గణేశ్వరరావు,సీట్ల సుందరబాబు, అండ్ రాజకీయకల వినుబాబు, కొమ్మూరి నారాయణ మూర్తి, కె.అమరేశ్వరరావు, మేడపాటి గంగాధర రెడ్డి, ముత్యాల వెంకట సుబ్బారావు,పల్లూడి నాగరాజు,కొల్లి సుందర మాణిక్యాలరావు, సెక్రటరీ శ్రీధర్ గుమ్మల దీనుస్థాల సుందర నాయకుడు కుర్రకొ పాపం రంగారావు, చిందాడి నిరీక్షణ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ తెలుగుపండుగలో హీల్ విద్యార్థినిలకు పతకాలు

ఆగిరిపల్లి,మేజర్ సూర్య: మండల పరిధి తోటపల్లి గ్రామ శివారులో గల హీల్ ప్యూరడైజ్ పాఠశాల విద్యార్థినిలకు గుంటూరు జిల్లా నంబూరు వాసిరెడ్డి వెంకటాద్రి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ప్రాంగణంలో ఇటీవల నిర్వహించిన ప్రపంచ తెలుగు బాలల పండుగ -2023 లో హీల్ స్కూల్ 4వ తరగతి విద్యార్థి వై.శరణ్య సోలీ జూనియర్ విభాగంలో "తెలుగులోనే మాట్లాడటం" పోటీలో ప్రథమ స్థానం సాధించింది హీల్ ప్రెస్బిషియన్ బి.సాయిబాబు తెలిపారు. అలాగే సీనియర్ విభాగంలో 8వ తరగతి విద్యార్థిని ఎస్. సాత్విక "లలిత గీతాలు, జానపద గీతాలు" విభాగంలో ప్రోత్సాహక బహుమతి సాధించింది. ఈ కార్యక్రమంలో హీల్ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డా.కోనేరు. సత్యప్రసాద్,సి.కె. ఓ. కూరపాటి అజయ్ కుమార్, ఉపాధ్యాయులు రాలు జి. హేమలత తదితరులు పాల్గొని, విజేతలను అభినందించారు.



ఉప్పుటీరులో గుర్రపు డెక్క కిక్కిన తొలగించాలి

- తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర బీసీ సెల్ కార్యదర్శి అండ్రాజు శ్రీనివాస్ రావు

కలిడిండ్,మేజర్ సూర్య: తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర బీసీ సెల్ కార్యదర్శి అండ్రాజు శ్రీనివాస్ రావు కలిడిండ్ మండలం మన్యూనిగూడెం ఏలూరుపాడు మధ్యల ఉప్పుటీరు పంటనే కానాల మధ్యపేరుకుపోయిన కిక్కి గుర్రపు డెక్క తెప్పలను తీసి %తీ % పంటనే కానాలను, భీమవరంలో డ్రైనేజీ ఏర్పాటుతో ఇంజనీర్ కార్యాలయంలో సూపర్వైజర్ ఎం సుధాకర్ ని కలసి ఆర్డీ ఇచ్చి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. సందర్భంగా శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ ఇటీవల మీ చాంగ్ తుఫాను వలన కురిసిన భారీ మర్కాలు, కొల్లెరు ప్రాంతం నుండి కిక్కిన గుర్రపు డెక్క తెప్పలు మూకుమ్మడిగా వచ్చి పంటనే కానాల పేరుకుపోయి సుమారు 500 మీటర్ల వరకు మేట వేసేదని, దీనివలన పంటనేకు ప్రమాదం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని వెంటనే డ్రైనేజీ శాఖ ఉన్నత అధికారులు స్పందించి గుర్రపు డెక్క కిక్కిన తెప్పలను తొలగించి పంటనేను కాపాడాలని, నిత్యం ఈ పంటనే మీద వేలాలు వహనాల ద్వారా ఉప్పుడి కృష్ణ పల్లిమగ్గేదారి జిల్లా ప్రజల రవాణా చేసేసారి త్వరగతిన డెక్క తొలగిస్తే నీరు కూడా దిగువకు వెళుతుందని ఆయన తెలిపారు.

గుండ్ల పోలీసు హైదరాబాద్ డి.ఎస్.పి ఆకస్మిక మృతి

ఆగిరిపల్లి,మేజర్ సూర్య:హైదరాబాద్ సీల్ కోటి పోలీసు ఉపన్యాయ సెంటర్లో బడి కోటి లో డీప్లీగా పని చేస్తున్న బీటి నాగేంద్ర రావు మంగళవారం గుండ్ల పోలీసు ఆకస్మికంగా మరణించారు. ఆగిరిపల్లి మండల పరిధి సరసింహారావు పాలెం డివిజన్ సస్యగ్రామంలో మంగళ వారం ప్రభుత్వ అధికార లాంఛనాలతో అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. బీటి నాగేంద్ర రావు (తండ్రి వెంకటేశ్వర రావు)1970మే30వ తేదీనమండల పరిధి సరసింహారావులో జన్మించి, హైదరాబాద్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లో ఎంఎ చదివి,1998 నవంబరు లో సోలీ ఇన్స్ట్రక్టర్ గా పోలీస్ డిపార్ట్మెంట్ లో ఉద్యోగం సాధించి, కరీంనగర్ నక్కల్లి ఏరియాలో ఉద్యోగం చేసి, 2010 నవంబరులో ఇన్స్పెక్టర్ గా పదోన్నతి పొంది, 2023 వ నవంబరులో డీప్లీగా పదోన్నతి పొందారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో సీల్ కోటి పోలీస్ సర్కిల్లో మంచి పేరు తెచ్చుకుని, ప్రజల మన్ననలు పొంది, జన బంధు సంస్థలకు సంస్థ పేరుతో పలు సేవా కార్యక్రమములు డీప్లీ నాగేంద్ర రావు చేస్తున్నారు. ఆయనకు భార్య లక్ష్మి, ఒక పాప నిత్య శ్రీ ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు ఉన్నత అధికారులు, గ్రామ ప్రజలు, అభిమానులు తదితరులు సందర్శించి, నివాళులర్పించారు.

